

3 Ionuț Voinescu, șeful Punctului de Trecere a Frontierei Constanța Sud, trimis din nou în judecată

La aproximativ nouă luni după ce a fost achitat definitiv de Curtea Supremă în dosarul în care fusese trimis în judecată de procurorii DNA Constanța, Ionuț Voinescu, ofițer de poliție în cadrul Gărzii de Coastă, șeful Punctului de Trecere a Frontierei Constanța Sud (Agigea), a fost deferit Justiției pentru a doua oară, potrivit unor surse judiciare.



4 Tradiții pentru spor și sănătate Sfântul Ilie, cinstit nu numai în creștinism, ci și în iudaism și în tradiția islamică

Sfântul Ilie, cel care i-a pedepsit pe proorocii mincinoși, a fost un mare făcător de minuni în timpul vieții și după ce s-a urcat la cer într-un car de foc.



2 Prețul gigacaloriei, Cazinoul și spațiile verzi - teme primordiale în cursa pentru Primăria Constanța

Proximele alegeri locale readuc în atenție câteva probleme delicate și importante pentru Constanța. Fără îndoială, toți sau aproape toți candidații la mandatul de primar al municipiului Constanța vor pune accentul pe ele, de vreme ce reprezintă mize cu greutate.

LUNI, 20 IULIE 2015 preț: 1 leu

ZIUA

de CONSTANȚA



Să cunoaștem și să recunoaștem valorile Bursă de merit olimpic internațional pentru șapte elevi din Constanța 4



Astăzi, sunt așteptați patru jucători experimentați FC Farul îl testează pe fratele dinamovistului Cosmin Matei 7



Constantin Balaban ar fi primit mită un vișel Un procuror-șef din Parchetul Curții de Apel Constanța, menținut în arest 3



Bătăie pe 165 de posturi Azi se publică rezultatele la examenul de titularizare 4



Conceptul „take away”, introdus de Mio Caffè Mitică Darlaiane - „Venim în ajutorul clienților care vor să cumpere cafea la pachet” 5



Igaș și Urban au făcut plângeri penale

Ce i-a transmis copreședintele PNL Vasile Blaga jandarmului constănțean care i-a spart mailul



ZIUA de Constanța readuce în atenție dosarul jandarmului constănțean trimis în judecată de procurorii Direcției de Investigare a Infrațiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism (DIICOT), fiind bănuț că ar fi spart conturile de e-mail deținute de foștii miniștrii de Interne Traian Igaș și Vasile



Blaga, fost președinte al Senatului, actual co-președintelui PNL, precum și de fostul senator Iulian Urban. Jandarmul a fost condamnat definitiv, de Curtea de Apel Constanța, la pedeapsa de trei ani de închisoare cu suspendare sub supraveghere. În continuare, ZIUA de Constanța prezintă motivarea



primei instanțe, respectiv Judecătoria Constanța, document din care reiese că fostul jandarm ar fi transmis mesaje, pe care le-ar fi conceput și redactat personal, către Inspectoratul de Stat în Construcții, Prefectura Constanța și Inspectoratul de Poliție al Județului Constanța.

Nicușor Constantinescu s-ar putea întoarce mâine la Consiliul Județean. Iată în ce condiții!

Nicușor Daniel Constantinescu, președintele Consiliului Județean Constanța, s-ar putea întoarce mâine la muncă. Judecătoria Curții de Apel Constanța vor analiza, marți, cele două contestații formulate de șeful CJC împotriva deciziilor luate zilele trecute de judecătoarea Iuliana Radu, din Tribunalul Constanța. Pe data de 10 iulie, magistratul a decis ca președintele Consiliului Județean să rămână sub control judiciar atât în dosarul privind presupusa subfinanțare a Centrului Militar Zonal Constanța, cât și în cel în care a fost deferit Justiției alături de fundațiile Fantasio și Thalia.



Adrian Păunescu - Sînt un om liber

„Poetii sînt inima umanității”, spune Eugene Ionesco

Sînt
Un om liber
Adică
Nu-i este nimănui
Milă de mine.
Nu mi-am dorit
Această libertate
Dar o păstrez
Și mă laud cu ea.
Sînt
Un om liber,
Nu permit nimănui
Să-i fie milă de mine
Și sînt
Și mai liber decît credeam:
Nici n-am cîștigat
Să-i fie milă de mine.

Lumea poeziilor